

秋风送暖 让爱传递

“彩虹映月”志愿者进山区送爱心



本报讯 9月2日,来自“彩虹映月”公益服务中心的志愿者们将筹备了近2个月的爱心物资送往湖南茶寨小学。11位志愿者自驾3辆车组成一支爱心车队前往湖南茶寨小学,总共捐助了约价值三万多元的冬衣、文具、书籍、食品等物资。

茶寨小学位于湖南省凤凰县禾库镇茶寨村,自然条件和交通闭塞制约着该村的经济。茶寨小学是全村唯一的一所学校,也是典型的“一师一校”的模式,唯一的老师即是校长,又是管理员和维修工。老师靠做豆腐每天赚12元钱为学校的孩子们买学习和体育用品。“多挣一点钱,就多买一件学习用品,辛苦不算什么,最大的心愿,就是不让孩子们因贫穷辍学。”学校的吴老师这样说道。

志愿者们最初是通过媒体网络了解到湖南茶寨小学。2013年,他们第一次前往茶寨小学了解情况并送去一些书籍、食品等物资。在

那之后,“彩虹映月”公益服务中心志愿者们常用邮寄的方式,给茶寨小学的孩子们送去食品、书籍、学习用品等,而这捐助活动一做就坚持了2年。

“彩虹映月”公益服务中心,于2015年7月注册成立并入驻东亭街道映月社区社会组织孵化中心,是一支构架完善、组织健全的成熟型社会公益性组织。该团队坚持“奉献、梦想、互助、进步”的宗旨,秉承“为山区贫困儿童提供各种捐助,并且帮助他们种下梦想的种子”的理念,致力于偏远山区儿童的各种捐助和社区的公益活动。

团队成立以来积极进行捐助贫困山区儿童活动,为贫困山区儿童带去梦想和知识,改善孩子们的生活条件,让孩子们体会到大山外边世界的温暖,让志愿者成为山区儿童最好的梦想导师,从梦想开始作为起点,并帮助他们走向实现梦想的终点。(映月社区)

资源综合利用税收优惠政策调整

本报讯 近日,财政部、国家税务总局联合发文,对资源综合利用产品和劳务增值税优惠政策进行调整。从2015年7月1日起,符合条件的纳税人销售文件目录中列明的自产资源综合利用产品,或提供文件目录中列明的资源综合利用劳务,将统一享受增值税即征即退政策。

据国税部门介绍,此次税收优惠政策调整的主要目的,是将以往的优惠政策、优惠方式进行整合归一,以进一步规范和优化增值税抵扣链条,推动资源综合利用和节能减排。与“先征后返”、“免征增值税”等优惠政策相比,“即征即退”具有税款返还及时、操作程序简单、成本耗用无需进项转出等优点,具有实质性降低税负的作用。

对于我区企业而言,涉及的新政策调整主要有:纳税人销售自产的部分新型墙体材料产品开始享受增值税即征即退50%的优惠政策;污水处理劳务免征增值税调整为即征即退70%;部分符合条件的废旧轮胎、废橡胶制品,免税调整为即征即退50%;部分废催化剂、电液废弃物、废液、废渣、废线路板、烟尘灰、湿法泥、熔渣渣、线路板蚀刻废液、锡箔纸灰,增值税即征即退50%调整为30%。

特别值得关注的是,新政策对纳税人享受税收优惠的条件进行了明确,其中指出,纳税信用等级不属于税务机关评定的C级或D级。对此,国税部门提醒相关企业,要注重规范自身财务管理、加强企业信用管理,切实做到规范经营、诚信纳税,切勿因此而无法享受税收优惠。(国税)

动态速递

安镇开展“善义安镇”百姓讲堂巡讲活动

本报讯 近日,安镇街道开展了以“善义安镇”为主题的道德讲堂宣讲活动,街道宣讲团分别在职工之家、查桥村委等地开展巡讲。

讲座通过小短片给大家介绍“善义”小故事,通过播放PPT画面结合讲解“善义安镇”的深刻内涵。各村(居)委的党员以及周边小区的群众有近200人听取了讲座,大家都觉得“善义安镇”的巡回讲座非常有意义,净化了大家的心灵,弘扬了道德正气。

(安宣)

鹅湖开展中小学生体检

本报讯 为全面掌握鹅湖镇中小学生的生长发育和健康状况,及早发现疾病,保障学生身体健康,鹅湖镇社区卫生服务中心于9月10日开始对全镇3000余名中小學生开展健康体检工作。

体检当日,中心14名医务人员有序地对每位中小學生进行身高、体重、视力、血压、五官、口腔以及内、外科等常规项目的检查。体检同时,对肥胖、龋齿、视力低下或其他体检有异常的孩子,医务人员也及时给予了健康宣教和指导。

体检结束后,医务人员仔细翻阅每一位学生的体检表,对学生的健康状况进行汇总、统计和分析,根据孩子们的整体健康状况,有针对性地对学校卫生工作提出指导性意见。

(鹅宣)

厚桥开展初级救护知识培训

本报讯 近日,厚桥社区事务服务中心特邀红十字会老师开展为期2天的初级救护知识培训,共有社区群众、志愿者等30余人参加培训。

据悉,此次培训内容主要为徒手心肺复苏术、创伤急救四项技术和紧急逃生避险等急救知识培训,使初级学习者更易于掌握基本的急救知识和技能。培训课程以理论和操作相结合的方式,并配以生动的课件和统一的操作视频进行辅助讲解,提高学员们的学习积极性。

(厚文体)



近期,针对张泾小学站公交站台简易破旧,刮风下雨给候车者带来诸多不便。锡北交警及时对该公交站台进行改造升级,为百姓建造安全温馨候车亭。

(锡北交警)

本版编辑:过晶 校对:华佳

中国梦 强军梦



锡北新兵参观新四军六师师部旧址纪念馆

又到一年送兵时

本报讯 金秋九月,又到一年送兵时。连日来,全区各镇(街道)纷纷召开2015年新兵欢送大会,欢送新战士光荣入伍。

9月9日下午,东亭街道召开欢送大会,欢送21名应征入伍青年。据悉,自今夏征兵工作开展以来,东亭街道周密组织,措施到位,紧紧围绕“四个基数”、“五个环节”,严把质量关,经过各社区的共同努力,圆满完成了今年的新兵征集任务。在加强宣传教育的基础上,今年共有390名适龄青年网上报名,网上报名120人,有85名适龄青年通过网上报名审核。经过体检、复检、政治考核及走访等多个程序,层层把关,严格筛选,最终21名身体和政治考核双合格的适龄青年被批准入伍参军。

日前,锡北镇组织24名即将入伍的新兵参观新四军六师师部旧址纪念馆,进行入伍宣誓,并召开2015年新兵欢送大会,欢送新战士光荣入伍。锡北镇领导对即将踏上入伍征程的全体新战士表示祝贺,向积极支持军队国防建设、踊跃把子女送到部队的光荣家长致谢,同时对在征兵工作中付出辛勤劳动的全体工作人员进行慰问,并寄语新战士到部队后要努力学习,报效祖国,早日成才。在今年的征兵工作中,锡北镇适龄青年踊跃报名应征,经过严格的体检和政治考核,最终挑选出了24名优秀青年应征入伍。

热血好男儿,当兵卫祖国。9月9日,云林街道召开2015年应征青年入伍欢送会,欢送12名热血好男儿光荣入伍。带着亲人的殷切期盼,带着家乡人民的深情祝福,这12名云林青年即将奔赴祖国各地的绿色军营,开启一段意义非凡的人生旅程。近年来,作为街道征兵工作领导小组成员单位,云林街道团工委立足自身职能,通过广泛“热血好男儿 共筑国防梦”主题交流会、“亲人说句心里话”军属祝福视频拍摄、“亲子涂鸦话礼赞 共同致敬解放军”、“童心筑梦 礼敬八一”以及政策法规知识宣传等各类拥军活动,服务辖区应征青年、服役青年及军属,切实助力征兵工作。

(综合)

锡北有志青年终圆参军梦

本报讯 在今年的征兵过程中,家住锡北镇泾西村的席松豪终于如愿以偿穿上了军装,即将一圆参军梦。日前他还向锡北镇人武部提交了“决心书”,表示已经做好准备成为一名合格战士的各项准备。

今年刚满18岁的席松豪,从小就有一个军旅梦。由于是家里的独苗,长辈们的宠爱让他不知不觉吃成了一个小胖墩,一年前体重大达到了190斤,眼看着年龄将达到参军条件,他的危机意识也越来越强。他知道凭现在的体重肯定是过不了体检关的,于是暗下决心开始了自己的减肥计划。首先,他把喜欢吃零食和夜宵的习惯戒掉了,并每天坚持长跑,从骄阳似火的夏日

到寒风凛冽的冬天,每个早上邻居们都能看见他奔跑的身影,一年时间很快就过去了,席松豪凭借顽强的毅力,减去了40多斤体重,体重达标了,身体素质也上去了。今年,在家人的大力支持下,小席报名应征并顺利的通过了今年的体检和政治考核。

(杜玲玲)

鹅湖开启更好更快发展新征程

(上接第1版)在很大程度上正是得益于鹅湖历来扎扎实实开展党的建设工作。

今年上半年,鹅湖把从严从实的要求贯穿于党建工作的全过程各方面,各项工作均取得了一定的成效:全镇“党员之家”公开挂牌亮相;创立微信公众号“鹅湖党员之家”,发布106期512条图文信息;以纪念建党94周年为契机,组织开展身边人讲党课、党员志愿者服务等七个系列活动;继续开设“青年成长学堂”;在镇村两级以“微孝·大义”为主题开展系列教育活动,弘扬主旋律,传播正能量……

在钱斌的案头,赫然摆着一份《中共鹅湖镇委员会关于全面落实从严治党、推进党建基础工程的实施意见》,这份文件很好地回答了下一阶段鹅湖党建工作的着力点、侧重点。“鹅湖党建将始终突出全面从严治党这个主线,坚持思想建党和制度建党相结合,加快构建‘思想教育从严、干部管理从严、组织建设从严、作风要求从严、责任落实从严’的从严治党新常态。”钱斌表示。

百舸争流,奋楫者先。“在抓好经济建设和从严治党的同时,我们还将不遗余力地统筹推进其它各项工作,在古镇运营、城乡建设、环境优化、民生改善等方面谋求新的更大突破。”采访最后钱斌表示,“鹅湖将在区委、区政府的坚强领导下,坚定信心,加压奋进,以‘大干、快干、实干’的行动,交出鹅湖更好更快发展的精彩答卷,为锡山更好更快发展作出鹅湖应有的贡献。”

(照珊)

交通局:全面部署危货码头安全管理工作

本报讯 为切实加强辖区港口危货企业的安全生产,确保辖区港口危险货物装卸作业安全,9月9日,锡山区交通运输局召开了全区危险货物码头安全管理工作会议,全面部署危货码头安全管理工作。区交通运输局领导、相关科室负责人、各交管所安全分管领导及港口企业、各危货码头企业负责人参加会议。

会议传达了交通运输部、省交通运输厅、市交通运输局安全会议精神,要求各危货码头企业深刻吸取“8·12”天津特别重大爆炸事故教训,做到安全工作警钟长鸣,并要举一反三,切实落实安全责任,加强安全教育和培训,切实做到责任、措施、资金、时限、预案“五到位”,有效避免重特大安全生产事故发生,确保安全生产持续有序进行。下一步,各危货码头企业要结合正在开展的隐患排查整治工作,港口危货经营企业突出问题治理行动,迅速开展全面彻底的自查自纠,不留死角,不放过任何细节,逐一登记排查情况,并存档备查。对发现的各类安全隐患要及时整改,有效防止和坚决遏制各类事故的发生。

(交管局)



9月6日,鹅湖镇镇区道路鹅湖湖路全线沥青摊铺完成。这是由区交通局投入“双进”活动专项资金70余万,为鹅湖镇居民办的实事项目之一。

该工程自8月21日开工进场,由鹅湖交警所监管,前期已对原坑塘、沉陷路面进行铣刨、填料,9月6日进行了全层面层摊铺,已具备通行条件。(交通)

游荡口·品麦饼

中秋重阳到,油酥麦饼香;荡口孝义情,真诚回馈市民。

为回馈广大游客对荡口古镇的支持与厚爱,荡口古镇推出“游荡口·品麦饼”活动,详情如下:

一、活动时间:2015年9月15日-10月21日(节假日除外)

二、参与活动条件:

(一)购票进入古镇且游览时间大于2小时的游客

(二)年龄在60周岁以上(以身份证为准)且游览时间大于2小时的无锡市民

*鹅湖籍游客(凭身份证)在活动期间内仅可参与活动一次

三、领取方法:

(一)游客凭当天古镇门票及入园凭证领取麦饼1份(2个)

*入园凭证领取时间:8:00—15:00

*入园凭证领取地点:古镇牌坊入口处西面检票点 古镇东入口检票点

(二)麦饼领取时间:当天10:00—17:00

(三)麦饼领取地点:游客服务中心经营部

*古镇工作人员及商户不参与此次活动

*本活动最终解释权归荡口古镇所有

无锡荡口古镇旅游发展有限公司
2015年9月14日

公告

各有关部门单位:

9月14日起锡山区老年人体育协会办公地址迁移至锡沪路东亭中段90-3四楼(锡山区商务局办公楼上)办公。

办公电话:81012525 81012568

82405298 82406697
传真:82406697

特此公告。

锡山区老年人体育协会
2015年9月14日